

Пресечена деятельность группы, организовавшей на территории краевого центра незаконные азартные игры



Следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский следственного управления СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении троих граждан Республики Азербайджан. Они подозреваются в незаконной организации и проведении азартных игр на территории города Петропавловска-Камчатского (ч.3 ст.171.2 УК РФ).

По версии следствия, в период с ноября 2018 года по май 2019 года подозреваемые в помещении, расположенном на улице Войцешека в городе Петропавловске-Камчатском, в соответствии с распределенными ролями и установленными правилами, незаконно организовали и посредством сети Интернет проводили азартные игры.

Двое из подозреваемых по ходатайству следствия заключены под стражу, в отношении третьего избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Преступление выявлено сотрудниками УМВД России по Камчатскому краю.

В операции по пресечению преступной деятельности были задействованы представители различных правоохранительных структур: следователи следственного управления СК России по Камчатскому краю, оперативные сотрудники УМВД России по Камчатскому краю, оперативные сотрудники УФСБ России по Камчатскому краю, силовое сопровождение данной операции осуществляли представители специальных подразделений Росгвардии Камчатского края.

В настоящее время проводятся неотложные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1358786>